

去年我市社会消费品零售总额突破500亿元

增速分别高出全国、全省0.8和0.1个百分点

本报讯(记者吴玉山 通讯员刘冬芹)2月9日记者从市统计局了解到,2014年,我市实现社会消费品零售总额506.6亿元(不含汝州,下同),同比增长12.8%,高出全国0.8个百分点、全省0.1个百分点,居全省第6位。

2014年我市消费品市场运行的主要特点:
消费规模进一步扩大,消费市场平稳增长。去年,全市消费品市场规模进一步扩大,社会消费品零售总额突破500亿元,比上年净增57.4亿元,全年市场走势总体平稳。一、二、三、四季度同比分别增长12.6%、13.3%、12.7%、12.7%,全年各月同比增速保持在12.2%—14%之间,波动幅度不超过1.8个百分点。

乡村消费品市场增速持续快于城镇。去年,全市城镇市场实现消费品零售额446.8亿元,同比增长12.6%;乡村市场实现消费品零售额59.8亿元,增长14.4%。乡村市场消费品零售额增速高出城镇市场1.8个百分点,高出全市社会消费品零售总额平均增速1.6个百分点。
批发零售业主导市场,住宿餐饮业良性回升。去年,全市批发零售业实现消费品零售额417.9亿元,增长13.1%,占社会消费品零售总额的82.5%,拉动全市社会消费品零售总额增长10.8个百分点,对全市社会消费品零售总额增长的贡献率达84.4%。其中,批发业实现消费品零售额63.1亿元,同比增长18.3%;零售业实现消费品零售额354.8亿元,同比增长12.2%。住宿餐饮业在经历了上年的低迷之后,去年整体出现良性回升,增速明显提高,全年住宿餐饮业实现消费品零售额88.7亿元,同比增长11.2%,增速低于批发零售业1.9个百分点。其中,住宿业实现消费品零售额8.7亿元,增长10.8%;餐饮业实现消费品零售额80亿元,增长11.3%。

限额以上比重稳步提升,增速高出限额以下企业及个体。去年,全市限额以上企业(单位)实现消费品零售额244.1亿元,同比增长16.3%,高出全市社会消费品零售总额增速3.5个百分点;占全市社会消费品零售总额的比重为48.2%,比上年提高0.3个百分点,高出全省8.6个百分点。限额以下企业及个体实现消费品零售额262.5亿元,同比增长7.4%。限上增速比限下快8.9个百分点。
主要分类商品保持增长。去年,全市限额以上批发零售企业(单位)实现商品零售额219.6亿元,同比增长17.2%。在零售的20类商品中,18类商品零售额增长,2类下降。

段君海在慰问企业军转干部时指出:让军转干部切实感受到党和政府的温暖和关怀

本报讯(记者常洪涛)2月9日下午,市委常委、组织部部长段君海带领市委组织、市政法委、市人力资源和社会保障局的相关负责同志,看望慰问企业军转干部赵发荣、李彦章。
赵发荣今年76岁,1956年入伍,1985年转业。李彦章今年77岁,1954年入伍,1980年转业。段君海给他们送去了慰问金和过年物品,并致以新春的祝福。
在详细了解两人的家庭情况和身体情况后,段君海说,军转干部在部队为国防建设做出贡献,转业到地方后保持部队优良传统和作风,为地方经济社会发展继续贡献力量。希望军转干部们发挥余热,一如既往地关心、支持全市的建设和企业的发展。各相关部门和单位要经常上门看望慰问军转干部,落实好相关政策,帮助解决实际问题,使他们的生活得更好,切实感受到党和政府的温暖和关怀。企业要做好生产经营,为离退休军转干部创造良好的生活环境。
赵发荣、李彦章表示,感谢党和政府的关心,我们将永远保持部队优良作风,继续为全市发展贡献力量。

冯晓仙在全市烟叶工作会议上指出:调优结构 提升品质 增加烟农收入

本报讯(记者田秀忠)2月9日下午,2015年全市烟叶工作会议召开,副市长冯晓仙出席会议并讲话。
冯晓仙指出,2014年,全市各级部门和烟草系统认真贯彻落实国家“严控规模、坚守红线”的要求,加大扶持力度,科学优化布局,转变生产方式,注重品质质量,保持了烟叶发展形势总体稳定,我市“浓香型”烟叶特色进一步彰显。各级各有关部门特别是烟草部门要对当前烟叶生产的新形势、新政策、新变化有清醒的认识,调整发展思路,转变发展方式,紧紧依靠科技,调优烟叶结构,提升品质质量,真正把烟叶生产的着力点放在扩大规模、增加数量转到提高质量、增加效益上来,主动把烟叶工作重心转移到优化结构、提升品质、增加烟农收入上来,努力推动烟叶产业健康发展。各级烟草部门要把科技创新贯穿到调结构、转方式、夯基础的始终,在示范带动、技术创新、提质增效、政策落实上下功夫,努力走出一条产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代烟草农业发展道路。

冯晓仙在全市烟叶工作会议上指出:向违法用地、突击抢建等行为“亮剑” 春节期间我市加强土地动态巡查

本报讯(记者吴学清)记者2月7日从市国土资源局获悉,针对春节期间大量外出务工人员返乡,农村、城乡接合部违法用地、突击抢建现象易发高发的特点,我市将加大春节期间土地动态巡查力度。

据介绍,在提高防范意识,强化日常巡查工作的同时,春节期间市国土资源执法监察支队各执法中队全部由队领导带班、分管领导带队,各中队人员包片,重点突出对基本农田、城乡接合部、道路沿线等区域的巡查,不断加大土地违法行为多发时段和高发区域的巡查密度,将执法任务和责任人落实到具体单位和责任人。巡查时,巡查人员还要认真填写动态巡查记录,巡查日记,做到每次巡查有记录、上台账,发现违法行为及时制止、报告,并对违法现状、制止措施、查处情况等及时进行登记,实行重大违法案件及时上报制,保持高压态势,严厉打击国土违法犯罪行为,确保节日期间土地动态巡查工作取得明显效果。

向违法用地、突击抢建等行为“亮剑” 春节期间我市加强土地动态巡查

深山里走“穷亲戚”

2月4日一大早,市城规局的扶贫队员就冒着严寒出发了。春节快要到了,他们惦记着鲁山县团城乡鸡家村的“穷亲戚”,此行是专程去看望他们的。

鸡家村是市城规局的扶贫点。地处伏牛山区深处的该村,人均耕地还不到半亩,由于种种原因大部分村民一直没有脱贫。

山路弯弯。历时一个多小时的车程,“走亲戚”的一行人到达鸡家。

今年80多岁的朱天基,患有心血管疾病,生活不能自理,和老伴一起在一处上世纪60年代的老房子里生活。“院子里到处是泥,垫着木板才过去”。扶贫队员详细地询问老人的身体和生活情况,将一袋米、一袋面、一桶油、一条棉被和300元慰问金送给老人,并向他致以新年的祝福。行动不便的老人十分感动,紧紧地握住扶贫队员的手直想站起来:“年年对我们帮助照顾,党和政府没有忘记我们住在深山林里的人啊。”

深山里气温较低,前不久的一场大雪尚未完全融化。踏着泥泞,扶贫队员去看望另一户生活困难的村民范庆伟。今年30多岁的范庆伟,因上树采枣不慎摔下,身体处于木僵状态。母亲去世,生活全靠老父亲一人照料。在接过慰问品和慰问金后,范庆伟老两口父亲热泪盈眶,抱拳在胸,激动得不知用何种方式表达感激之情。

穷在深山有远亲。当天,鸡家村的18户贫困家庭先后收到了市城规局送来的过年礼物。(本报记者 吴学清)

新华区加大建筑工地环境督察整治力度

西城鑫苑等3个工地受通报批评

本报讯(记者郑爽)近段时间以来,新华区住建局加大了建筑工地环境治理力度。2月9日上午,该局对辖区内部分建筑工地环境状况进行回访检查评比,其中名门世家等8个工地获评红旗,五矿英才小区等3个工地受到通报表扬,西城鑫苑等3个建筑工地受到通报批评。

2月9日上午9点左右,检查组一行首先来到位于市平安大道与四矿路交叉口西侧的义乌国际商贸城建筑工地,从工地南门进入后,可以看到工地与施工区域、办公区、物料堆放区之间均设立了围挡,道路进行了硬化,出入口处设置了车辆清洗平台;物料堆放区内,铁管、木板等建筑材料堆放有序。据新华区住建局执法大队队长丁奎阳介绍,该工地在1月份的检查中,存在无洗车平台、建筑材料堆放混乱、积存建筑垃圾等问题。通过今天的检查发现该建筑工地在接到区住建局有关整改通知后,整改力度很大,在下次检查中发现问题多数已经整改到位。

新华区住建局副局长聂为民说,1月初该局对辖区内40家建筑工地进行了明察暗访,主要检查工地扬尘治理情况,并对没有设置立体冲洗设施、建筑材料乱堆乱放的鑫鸿嘉园、七星佳园、中弘佳苑、西城鑫苑、晓南小区、义乌国际商贸城建筑工地提出通报批评,限期整改。区住建局本月第二次对40家工地的专项检查发现,名门世家等工地环境卫生保持良



市平安大道与四矿路交叉口义乌国际商贸城建筑工地内设有专门的材料加工区。本报记者 牛智广摄

好,义乌国际商贸城等工地整改力度大,鑫鸿嘉园等工地几乎未见整改,工地环境脏乱差。

经过评比,区住建局决定对名门世家、义乌国际商贸城、明锐花园、佳田新天地、七星佳苑等8个工地授予红旗,对五矿英才小区、十一矿香馨苑小区等3个工地提

出通报表扬,对西城鑫苑、鑫鸿嘉园、盛世御园3个工地提出通报批评。

出通报表扬,对西城鑫苑、鑫鸿嘉园、盛世御园3个工地提出通报批评。

市领导走访慰问敬老院老人和城乡困难群众

(上接第一版)可容纳105人居住,建筑规格和建筑面积均达到省定标准。王鹏为老人们送去了慰问金和慰问品,关切地询问老人们日常生活情况,叮嘱随行人员要为老人们创造安全舒适的生活环境,让他们切实老有所依、老有所乐。

“感谢党和政府的关心和重视,我们在这里吃得好、住得好、玩得好。”在该院居住的现年79岁的老人刘青远说。随后,王鹏一行到该院食堂查看,叮嘱敬老院负责人加强日常管理,确保饭菜质量和卫生,让老人们过一个欢乐祥和的春节。

市委常委、组织部部长段君海,副市长王鹏一行首先到宝丰县石桥镇敬老院,看望慰问孤寡老人。段君海一行走进老人们的卧室和家属室,亲切地询问老人们的生活情况和身体状况,祝愿大家健康长寿、新春快乐,并叮嘱敬老院工作人员带

着感情照顾老人,让他们安享晚年。

随后,段君海、王鹏一行又来到该镇师庄村、石桥村困难户余志合和王秀云家中看望,仔细询问他们的生活情况,了解他们的需求。段君海要求当地政府及民政部门特别关照困难户的生活,及时了解并帮助解决困难群众日常生活中遇到的困难和问题,让他们切实感受到党和政府的温暖。

市委常委、宣传部长唐飞,市人大常委会副主任史正廉一行到高新区遵化店镇敬老院、叶县田庄乡中心敬老院和遵化店镇戴庄村、田庄乡孙楼村部分困难群众家中看望慰问。

在遵化店镇敬老院和田庄乡中心敬老院,唐飞一行走进老人居室,关切地询问老人们的生活起居情况。唐飞说:“春节马上就要到了,我们代表市四大班子

来看望大家,祝大家身体健康,过一个欢乐祥和的春节!”唐飞还叮嘱敬老院院长进一步改善老人生活状况,让老人安享晚年。随后,唐飞一行先后到贫困户代振喜和低保户王贤、万苗的家中走访慰问。

市委常委、统战部长黄祥利一行来到石龙区敬老院,为在这里居住的老人们送去慰问金和慰问品。得知老人们在这里居住得很舒适,黄祥利十分高兴地说:“春节快到了,我受市委、市政府委托来看望大家,提前祝大家新春愉快!”

随后,黄祥利一行又来到困难群众李旭光和陈瑞的家中,详细了解他们的家庭情况,为他们送去了慰问品和慰问金。黄祥利叮嘱随行人员多关心困难家庭,帮助他们解决生活中遇到的困难,让大家度过一个欢乐的春节。

(本报记者)

市领导慰问驻平部队和武警消防官兵

(上接第一版)

市人大常委会主任李萍、副市长冯晓仙先后来到武警平顶山支队和武警平顶山消防支队,与武警官兵亲切握手,询问大家的生活、训练、值班等情况,并送去了慰问品,向广大官兵致以节日的问候和新春的祝福。

李萍说,武警官兵多年来为我市经济社会发展、人民群众生命财产安全和平安稳定工作立下了汗马功劳,广大武警官兵心中装着老百姓,与地方心连心,关键时刻能够拉得出、冲得上、打得胜,你们的辛苦付出换来的是全市百姓的幸福安宁。特别是在去年,武警官兵在全市抗旱救灾、执行特殊任务等方面做出了积极贡献。最后,李萍祝愿全体武警官兵工

作顺利、家庭幸福、身体健康、开心快乐。

市委常委、常务副市长王丽一行先后到解放军陆军驻鲁某部、解放军空军驻鲁某部,为部队官兵送去了电脑、猪肉、粉条等慰问品和慰问金,提前向他们致以节日的问候。

王丽感谢官兵们在支援地方建设、维护社会稳定等方面做出的贡献,并详细了解他们的生活情况。王丽说,在地方经济社会的建设中,部队官兵发挥了不可替代的作用,鲁山县委、县政府要继续为部队建设创造良好的环境和条件,做好随军家属及子女的安置工作,与部队互帮互助,共同推进地方经济社会更好向前发展。希望广大官兵继续发扬优良传统,继续关心支持我市的经济和社会发展,携手共创军民团结和谐的

新局面。

市委常委、宣传部长唐飞,市人大常委会副主任史正廉一行到预备役某师驻平炮兵团进行慰问,给官兵们送去了慰问品和新春祝福。

唐飞一行关切地询问广大官兵的日常生活和训练情况,祝大家新年快乐,身体健康。唐飞说,长期以来,平顶山市和预备役炮兵团在预备役工作和军民共建工作中,建立了深厚的鱼水情。去年以来,市委、市政府团结带领全市人民积极进取,奋力拼搏,经济社会建设取得了长足发展,这些成绩的取得离不开广大官兵的无私奉献。希望预备役炮兵团在新的一年里能进一步加强与地方政府的联系,为我市经济社会建设做出更大贡献。

(本报记者)

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第3号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会农村中小金融机构行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:宝丰豫丰村镇银行股份有限公司商酒务分理处 机构编码:S0026U341040004 许可证流水号:00585052 批准成立日期:2015-01-23	住 所:宝丰县商酒务镇S241省道与商前公路交叉路口西 邮政编码:467400 联系电话:0375-6565582 发证日期:2015-01-29	机构名称:宝丰豫丰村镇银行股份有限公司石桥分理处 机构编码:S0026U341040005 许可证流水号:00585053 批准成立日期:2015-01-23	住 所:宝丰县石桥镇石路中段路北 邮政编码:467400 联系电话:0375-6565582 发证日期:2015-01-29
---	--	--	---

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

该宗位于科技路西侧,东至科技路,西至韩庄村土地,南至科技街,北至平顶山矿业(集团)易成碳化硅有限公司;面积4550.21平方米;出让用途为商业用地,出让年限40年。土地使用条件:建筑系数≥50%,容积率≤4.5,绿地率≥20%,建筑高度≤100米,竞买保证金为1300万元,起始价为249万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、由于企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途、商品房产开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年2月10日至2015年3月10日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年3月10日17时30分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定缴纳竞买保证金的,我局将在2015年3月10日17时30分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室;

挂牌时间:2015年3月2日10时—2015年3月12日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年2月28日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.通过现场竞价确定竞得人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资比例、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、青苗补偿费、拆迁安置补偿费、土地出让纯收益及土地出让费用。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源局交易中心和平顶山市公共资源交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心开户行:平顶山银行行政中心支行
账号:600022319611266
八、联系人及联系方式
李娜 联系电话:2966158
2015年2月9日